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ATA DE REUNIÃO
ATA DA 132ª REUNIÃO DA 2ª CÂMARA DO CONSELHO SETORIAL DO SETOR DE
CIÊNCIAS BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ.
Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, reuniu-se de
modo remoto, via plataforma Microsoft Teams  (Office 365), a 2ª Câmara do Conselho Setorial do
Setor de Ciências Biológicas da Universidade Federal do Paraná, sob a presidência da professora
Carolina Arruda de Oliveira Freire, Presidente da 2ª Câmara do Conselho Setorial e Coordenadora
do Curso de Ciências Biológicas. Presentes o professor Claudio da Cunha, Chefe do
Departamento de Farmacologia, as professoras Soraya Corrêa Domingues, Chefe do
Departamento de Educação Física; Valéria Cunha Muschner, Suplente de Chefe do
Departamento de Botânica; Ariani Cavazzani Szkudlarek, Vice-Coordenadora do Curso de
Fisioterapia e a servidora técnico-administrativa Izabel Cristina Battistuzzi Barbosa, representante
titular dos servidores técnico-administrativos do Setor de Ciências Biológicas. Ausente
representação acadêmica do Curso de Educação Física. Com número legal de membros
presentes, a senhora Presidente declarou aberta a sessão, colocando em discussão a Ata da
131ª Reunião da 2ª Câmara do Conselho Setorial, realizada em 12/09/2025, a qual em votação,
foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas. Na ORDEM DO DIA, na discussão dos itens, 3.1.
Proc. 23075.062487/2025-11 – Solicitação de afastamento do país da professora
Luciane Marinoni, do Departamento de Zoologia (06 a 16/11/2025 – Estados Unidos)
Relatora: Conselheira Izabel Cristina Battistuzzi Barbosa, que disse que a professora Luciane
Marinoni solicita afastamento do país no período de 6 a 16 de novembro de 2025, para participar
do evento “The Entomological Collections Network" em Portland, Oregon e para visita ao "Field
Museum" em Chicago, nos Estados Unidos. A natureza do afastamento é com ônus pela
Fundação Araucária, que está financiando as passagens e diárias, por meio do projeto NAPI
TAXONLINE do qual a docente é coordenadora. Tal solicitação foi aprovada por “ad-referendum”
da Plenária do Departamento de Zoologia, com a indicação da professora Andressa Paladini
como responsável pelos seus encargos didáticos durante o seu afastamento. Na sequência, a
Conselheira relatora apresentou o seu parecer: “Estando o processo devidamente instruído, de
acordo com a legislação vigente, artigo 38 da Resolução 61/23-CEPE, sou de parecer favorável
ao pedido de afastamento temporário do país.”. Colocado o assunto em discussão e em votação,
o parecer foi aprovado por unanimidade. 3.2. Proc. 23075.064189/2025-57 – Solicitação
de afastamento do país da professora Vanessa Merlo Kava, do Departamento de
Genética (03 a 09/11/2025 – Estados Unidos) Relatora: Conselheira Soraya Correa
Domingues, que disse que a professora Vanessa Kava solicita afastamento do país no período de
03 a 09 de novembro de 2025, para participar do evento “15th Constructal Law Conference –
Design in Nature and Society" na Universidade Internacional da Flórida, na cidade de Miami, nos
Estados Unidos. A natureza do afastamento é com ônus limitado. Tal solicitação foi aprovada por
unanimidade em Plenária do Departamento de Genética, com a indicação da professora Lygia
Vitoria Galli como responsável pelos seus encargos didáticos durante o seu afastamento. Na
sequência, a Conselheira relatora apresentou o seu parecer: “A solicitação de afastamento no
período entre 03 a 09 de novembro de 2025, incluindo o deslocamento, para participar do “15th
Constructal Law Conference - Design in Nature and Society” (15ª Conferência de Direito
Construcional (CLC2025), na Universidade Internacional da Flórida, na cidade de Miami, Estados
Unidos, está de acordo com a resolução vigente, e com isso, sou de parecer favorável a
solicitação acima mencionada.”. Colocado o assunto em discussão e em votação, o parecer foi
aprovado por unanimidade. Esgotados os itens de pauta, nada mais havendo a tratar e ninguém
mais querendo fazer uso da palavra, a senhora Presidente agradeceu a presença de todos e, na



sequência, encerrou a reunião da qual foi lavrada a presente ata por mim, Cláudia Vanessa
Cavalheiro, secretária desta reunião, a qual após aprovada, será assinada pelos presentes a sua
discussão. Curitiba, 10 de outubro de 2025.
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